
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

015 «Професійна освіта (Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції 

та харчові технології) 

галузь знань - 01 Освіта / Педагогіка     спеціальність 015 «Професійна освіта» 

Державного біотехнологічного університету 

 

Одним із головних напрямів реформування професійної освіти України 

сьогодні є модернізація її за європейським зразком з метою приведення вищої 

освіти до єдиних стандартів та критеріїв. Перехід нашої держави до 

демократичного суспільства та до змін у ринкових відносинах потребує істотних 

змін у свідомості людини. Оскільки освіта закладає професійні, психологічні, 

соціальні передумови розвитку нації, її реформування є першим кроком до 

формування людини нового мислення та розвитку суспільства знань. На сьогодні 

Україна чітко визначила орієнтир на входження в освітній і науковий простір 

Європи, а для цього необхідно здійснювати модернізацію освітньої діяльності в 

контексті європейських вимог. 

Представлена освітньо-наукова програма дозволяє здобувачеві вищої 

освіти сформувати інтегральну компетентність – здатність розв’язувати 

комплексні завдання теоретичного та прикладного характеру, що передбачає 

засвоєння та критичне осмислення засад теоретико-методологічного, 

інформаційного й інструментального апарату наукових досліджень. 

Програма розроблена відповідно до місії Університету, це елітна освіта, 

що створює умови для творчого розвитку, освітньої мобільності та міжнародного 

визнання, спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в професійній 

освіті, що передбачає застосування певних теорій і методів педагогічної науки та 

інших наук відповідно до спеціалізації і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

Освітньо-професійна програма передбачає обґрунтоване поєднання 

аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Структура 

ОПП дозволяє здобувачу отримати індивідуальний набір знань, шляхом обрання 

вибіркових дисциплін. 

Розроблена освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Аграрне 

виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології) 
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першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може бути використана у 

освітньому процесі для підготовки здобувачів освіти денної та заочної форми 

навчання. 
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